MpunoxeHue Ne 2
K JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

o appecy: Kuposa, 11
ApeHparop: -

Ob6wasn nnowaab 3gqaHus:  1450.2
PacuyeTHaa nnowanb: 2

Pacyet ropgosoi amoptusaummn : Am = C6(n) * Ham
PacuyeT C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAA UHBEHTAPHAN CTOMMOCTb) / S0

C6(n) = 118587 * 43/ 1450.2 = 3516.23
Am = 3516.23*0.012= 42.19

PacueT peHTHoM nnatel : Pn= Co6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03(hPUUMUEHT KOMDOPTHOCTH
=15 - 6asoBbiv koI DULMEHT
Kr= 2.6 - K03 (PULUEHT rpafoCcTPOeHUA

Pacuet C6(n): CB(n) = (aeiicTBUTENBHAA MHBEHTapHAs CTOUMOCTbL) / SO

C6(n) = 84197 *43/1450.2 = 2496.53
Pn= 2496.53*1 *15*26= 9736.47

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NMOLWaAK, pacnonoxeHHow Ha oTmeTke 0 1 Boiwe 6es Q :
AO01 =[{ Am + Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A01 =( 42.19 + 1536 + 9736.47 ) * 225/1000 = 2545.80
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLWUIA KOIPDULMEHT
Hkp = 1536 - HAKONSIEHUA Ha KanuTanbHbi PEMOHT

lopoBsas apeHaHan nnarta 3a nomeLleHue, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bobilwe 6e3 Q :
Ann(6es nop.) = A01 * S (6e3 noaBana)

Ann{6e3 noasana) = 2545.80 * 2.00= 5091.60

KeapTanbHblit nratex B Gioaxet (6es HAC) + HAOC (18%) :
MepBbii NnaTex : (25%) 127290 + 229.12
Bropou nnatex : (25%) 127290 + 229.12
Tpetuit nnaTex : (25%) 127290 + 22912
YeTBEpThIN NNATEX : (25%) 1272.90 + 229.12

WUcnonHutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
K [lorosopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWINOE NOMELLEHUNE

Mo aapecy: Cysaanbckuid, 11
ApeHaaTop: -

O6Lwas nnowaab 3fanus: 2569.4
PacueTHas nnowagb: 2

PacueT roaosoii amopTusaumm ;. Am = Co(n) * Ham
PacyeT C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENbHAR MHBEHTapHas CTOMMOCTD) / So

C6(n) = 312302 * 43/ 2569.4 = 5226.51
Am = 5226.51*0.012= 62.72

Pacuer peHTHoM nnatbl : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K0a(hhULMEHT KOMMDOPTHOCTH
A= 15 - 6a30Bblit kO3 PULIMEHT
Kr= 3.5 - k03(hPULMEHT rPafoCTPoeHUs

Pacuetr C6(1): C6(n) = (neficTBUTENbHAA MHBEHTAPHas CTOMMOCTb) / SO

C6(n) = 216004 * 43 / 2569.4 = 3614.92
Pn= 361492*1 *1.5*35= 18978.33

ApeHaHasi ninaTa 3a 1 KB.M NNoLLaaw, pacronoxXeHHow Ha oTMeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q
A1 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 62.72 + 1536 + 18978.33 ) * 225/1000 = 4629.84
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLLNA K03 ULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHWUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

Fo0aoBan apeHaHas Nnata 3a nomelueHne, pacnon. Ha oT™. 0 v Bbiwe Be3 Q
Ann(6es nop.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6ea noasana) = 4629.84 * 2.00= 9259.68

KeapTanbHbiit nnatex B 6iopkeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepBbIA NNaTex : (25%) 231492 + 416.69
Bropo#t nnartex : (25%) 231492 + 416.69
TpeTuii nnaTex : (25%) 231492 + 416.69
YeTBepThIA NNATEX : (25%) 231492 + 416.69

Wenonkutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
x floroBopy apeHabi

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OkTs6pbCKui, 6,nUT.A
ApeHxparop: -

O6uwas nnowaab 3pavus: 779.4

PacueTHas nnowans: 2

Pacuer ronosoit amoptusaummn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (B0ccTaHoBUTENLHAA UHBEHTApPHAs CTOUMOCTL) / SO

C6(n) = 62623 *43/779.4 = 345495
Am = 3454.950.012 = 41.46

PacueT peHtHo! nnaThi : Pn= CH(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3(hPULIMEHT KOMDOPTHOCTU
A= 15 - 6a3oBblit k03thpuumeHT
Kr= 3.5 - KO3 ULIMEHT rpafoCcTpOEHUS

Pacuyet C6(n): C6(u) = (aeiicTBUTENbHAN MHBEHTAPHAS CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 38200 *43/779.4 = 2107.52
Pn= 2107.562*1 *15*35= 11064.48

ApeHnpHas nnata 3a 1 KB.M NNOWaAM, PACNIONOXEHHON Ha 0TMeTKe 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =¢( 41.46 + 1536 + 11064.48 ) * 225/1000 = 2844 .44
Jxop = 225 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIDDULIMEHT
Hkp = 1536 - H2KONNEHNA Ha KanuTanbHbliA peMOHT

loposan apeHaHas nnaTa 3a nomeLeHre, pachon. Ha oTM. 0 v Bblwe 6e3 Q
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(Be3 nogsana) = 2844 .44 * 2.00= 5688.88

KeaptanbHbiti nnatex B 6loaxer (Ges HAC) + HAC (18%)
Mepsbii nnaTex : (25%) 142222 + 256.00
Bropo#t nnartex : (25%) 142222 + 256.00
TpeTunit nnarex : (25%) 142222 + 256.00
YeTBepThIN NNATEX : (25%) 1422.22 + 256.00

Ucnonnutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
K [lorosopy apeHabl

PACYET APEHOHOWN NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Auikropa Nesutana, 4
Apenaartop: -

O6ulas nnowaab 3paHuna: 3032

PacueTtHas nnowagb: 2

Pacuet rogosoli amoptusaummn : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : CH(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAN UHBEHTAPHAasA CTOMMOCTbL) / SO

C6(n) = 299759 * 43/ 3032 = 4251.20
Am = 4251.20*0.012= 51.01

PacueTt peHTHOW nnatol . Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTU
A= 15 - 6a30BbIit KOahPUUMEHT
Kr= 26 - k03 pUUMEHT rpanoCTpoeHns

Pacuer C6(u): C6(u) = (AeiicTBUTENBHAA UHBEHTAPHAsR CTOUMOCTDL) / SO

C6(u) = 248800 * 43 /3032 = 3528.50
Pn= 3528.50*1 *15*26~= 13761.15

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NNowaaun, pacnonoxeHHoi Ha otmeTke 0 1 Bbiwe Oe3 Q :
AQ1=[(Am+Hkp + Pn)*Jkop]/ 1000

A01 = ( 51.01 + 1536 + 13761.15) * 225/1000 = 3453.34
Jrop = 225 - KOpPEKTUPYOWUiA koadpdrumeHT
Hkp= 1536 - HAKONNEHWUA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

lonoBas apeHaHas nnata 3a nomeuleHue, pacrnon. Ha otM. 0 u Billwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 3453.34 2.00= 6906.68

KeapTanbHbiit nnatex 8 GiogxeT (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBbIi nnaTex : (25%) 1726.67 + 310.80
BTopo# nnatex : (25%) 1726.67 + 310.80
Tpetuid nnaTex : (25%) 1726.67 + 310.80
YeTeepTsIi NNATEX : (25%) 1726.67 + 310.80

Wcnonuutens : byropkos (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHve Ne 2
k forosopy apeHgbi

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Opbesel, WkonbHbIA, 4A
ApeHngatop: -

Obwasn nnowaab 3nanua: 3179.9

PacueTHas nnowanb: 90.8

PacueT rogosoit amopTusaumy : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENbHAS MHBEHTapHas cTouMocCTL) / So

C6(n) = 309685 * 43/3179.9 = 4187.70
Am = 4187.70*0.012 = 50.25

PacueT peHTHoi nnatbli : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KOahDULUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 15 - 6230Bblit koathpuumeHT
Kr= 17 - KO3hPULMEHT rpanocTpoeHUs

Pacuetr C6(n): C6(u) = (neifcTBUTENBHAA MHBEHTApHAS CcTouMoCTb) / So

C6(n) = 260136 *43/3179.9 = 3517.67
Pn= 351767*1 *15*17= 8970.06

ApeHgHas nnaTa 3a 1 KB.M Nnowaam, pacronoXeHHoi Ha oTMeTke O v Bbile 6e3 Q:
A01 =] (AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 50.25 + 1536 + 8970.06 ) * 225/1000 = 237517
Jkop = 225 - KOppekTupyiowuin kKoadhuumeHt
Hkp = 1536 - HaKOMNEHUA Ha KaNUTanbHLIA PEMOHT

ToaoBas apeHaHas nNnata 3a noMeLLeHMe, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe 6e3 Q
Ann(Gea nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3s nogsana) = 237517 * 90.80 = 215665.44

KBapranbHeiii nnarex B Gloaxet (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBbIit nnarex : (25%) 53916.36 + 9704.94
Bropoii nnatex : (25%) 53916.36 + 9704.94
TpeTuii nnatex : (25%) 53916.36 + 9704.94
YeTBEpTHIN NNATEX : (25%) 53916.36 + 9704.94

UcnonwuTens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexune Ne 2
k [loroBopy apeHab!

PACYET APEH[HOM MNMNATbI 3A HEXWIOE NMOMELLEHUE

Mo aapecy: IOpbeseL, Muxanekosa, 9
ApeHgarop: -

O6uwas nnowags 3ganus: 3132.1

PacuyeTHas nnowaab: 75

PacueT rofoBoit amopTusauuv : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAS UHBEHTAPHAs CTOMMOCTL) / S0

C6(n) = 328074 *43/3132.1 = 4504.07
Am = 4504.07*0.012= 54.05

PacueT peHTHoW nnath! : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - k03thuuMEHT KOMPOPTHOCTY
A= 15 - 6a30BbI KoahdrUneHT
Kr= 1.7 - K03(hPULIMEHT rpafoCTpOeHUA

Pacuetr C6(n) : C6(n) = (aeicTBUTENBHAA UHBEHTapHas CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 285424 * 43 /31321 = 3918.53
Pn= 3918.53*1 *15*1.7= 9992.25

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M Nnowagu, pacnonoxeHHo Ha otmeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

A01 = ( 54.05 + 1536 + 9992.25)* 225/1000 = 2606.02
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOWMIA Ko3pPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKONNEHUS Ha KanUTanNbHbIA PEMOHT

['opoBan apeHAHas NnaTa 3a nomeweHue, pacnon. Ha oTM. 0 v ebiwe 6e3 Q -
Ann(bes nog.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6es nogsana) = 2606.02 * 75.00 = 195451.50

KeapTaneHei nnatex 8 SlogxeT (6es HAC) + HAC (18%) :

[epsbitt NnaTex : (25%) 48862.88 + 8795.32
Bropo# nnatex : (25%) 48862.88 + 8795.32
TpeTu nnaTtex : (25%) 48862.88 + 8795.32
YerBepToifi NNaTex : (25%) 48862.88 + 8795.32

Wcnonnutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



TMpunoxenue Ne 2
k [orosopy apeHab!

PACYET APEHAHOW NNATb! 3A HEXXWUIOE MOMELLEHUE

o agpecy: Oprrpya, Oktabpbekas, 15
ApeHaaTtop:

O6ulas nnowaab 3gaHvsa; 543.4

PacueTHas nnowanb: 56

Pacuet rogosoli amopTusaumum : Am = C6(n) * Ham
PacueTt C6(n): CH(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAR MHBEHTapHas CTOUMOCTb) / So

C6(n) = 47327 * 4315434 = 3745.05
AMm = 3745.05*0.012 = 44 94

Pacuet peHTHOM Nnatol : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - k03hPULMEHT KOMOPTHOCTU
A= 15 - 6a30BbIi KO3 DULMEHT
Kr= 0.8 - Ko3thpULMEHT rpanocTpoeHun

Pacuet C6(u): C6(n) = (neCTBUTENLHAA MHBEHTApHAA CTOUMOCTb) / So

C6(n) = 40701 *43/543.4 = 3220.73
Pn= 3220.73*1 *15*08= 3864.88

ApeHaHasa nnara 3a 1 KB.M Nnowaam, pacnonoxeHHoN Ha otmeTke 0 v ebiwe 6e3 Q :
AQ1=[(Am+Hxp +Pn)*Jkop]/ 1000

AD1 = ( 44.94 + 1536 + 3864.88 ) * 225/ 1000 = 1225.31
Jkop = 225 - KOppeKTUpylowmi koadhuumeHt
Hkp = 1536 - HAKOMMEHWUSA Ha KanWTanbHbIA PEMOHT

TopoBas apeHaHan NnaTta 3a NoMeLleHVe, pacnon. Ha oTM. 0 v Beiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6ea noasana) = 1226.31 * 56.00 = 68617.36

KeapTanbHbi nnavex 8 Gioaxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepBbIi Nnatex : (25%) 17154.34 + 3087.78
Bropow nnatex : (25%) 1715434 + 3087.78
Tpetuia nnarex : (25%) 1715434 + 3087.78
YeTBepTbit NNATEX : (25%) 17154.34 + 3087.78

UcnonHutens ; Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
k florosopy apeHgbi

PACYET APEHOHOW NMNATbI 3A HEXWUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Eroposa, 2
ApeHpatop: -

O6was nnoujagb 3gaHua: 6595.58
PacueTtHas nnowaas: 63.1

B T.4. iowaab nogeana;  63.1

Pacuet rogoso#t amopTusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAN MHBEHTAPHAA CTOMMOCTB) / SO

C6(n) = 756064 * 43 / 6595.58 = 4929.17
Am = 4929.17 *0.012 = 59.15

PacueT peHtHo# nnatei : Pn= CBu) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 HULIMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 1.2 - 6a30BbIi koAb hULMEHT
Kr= 2.6 - K03chhULMEHT rpanoCTpoeHUs

Pacuet C6(n) : C6(v) = (meiicTBMTENbHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / SO

C6(u) = 604851 * 43/ 6595.58 = 3943.34
Pn = 3943.34*1 *1.2*26= 12303.22

ApeHaHas nraTa 3a 1 KB.M NNOWAaAK, PacronoxeHHoW Ha oTMeTke 0 M Bbilwe 6e3 Q :
A1 =[(AM + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 59.15 + 1536 + 12303.22 ) * 225/1000 = 3127.13
Jkop = 225 - KOppeXTUpYIoWU ko3t uumeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApengHan nnaTa 3a 1 k.M nnowaau noasana 6e3 Q : Ant = A01 *Kn
Ant = 3127.13* 0.6 = 1876.28

Foposas apexgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snog
Anop = 1876.28 *63.1 = 118393.27

l'oposan apenaHan nnata 3a NomeLyeHne, pacnon. Ha oT™. 0 u ebitue 6e3 Q
Ann(be3 noa.) = A01 * S (6e3 nopeana)

Ann(6es nogeana) = 3127.13* 0.00 = 0.00

loaosas apeHaHas nnara 3a nometueHne ¢ noasanom 6ea Q cocTasur
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog,

Ann = 0.00 + 118393.27 = 118393.27

KeapTaneHuiit nnaTex e BiopxeT (Gea HAC) + HAC (18%) :

MepBbii nnatex : (25%) 29598.32 + 5327.70
Bropow nnatex : (25%) 29598.32 + 5327.70
TpeTuit nnaTtex : (25%) 29598.32 + 5327.70
YeTBEpTLIA NNATEX : (25%) 29598.32 + 5327.70

WcnonHutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHab!

PACYET APEHOHOW NNATb! 3A HEXWNOE NOMELLEHVE

Mo aapecy: Fopbkoro, 69
ApeHpaartop: -

O6was nnowaab 3panusa: 14323
PacuyeTHan nnowlaab: 83.2

PacuerT rogosoin amopTusauum . Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENBHAA NHBEHTAPHAA CTOMMOCTD) / So

C6(n) = 126814 *43/14323 = 3807.16
Am = 3807.16 *0.012 = 45.69

Pacuer peHTHOM nnatht : Pni= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03 huLIMeHT KOMPOPTHOCTYH
A= 1.2 - 6a30Bbii KO3 DULMEHT
Kr= 3.5 - KO3 HULIMEHT rpafoCTPOEHUS

Pacuet C6(u): C6() = (ReACTBUTENBHAA WHBEHTapHAaA CTOMMOCTb) / So

C6(u) = 66943 * 43 /1432.3 = 1979.72
Pn= 1979.72*1 *1.2*35= 8314.82

ApeHsiHas nnata 32 1 KB.M NNoWaam, pacnoNoXeHHoN Ha oTMeTke Ousbiwe 6e3Q:
A01=[(AM+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01=( 4569 + 1536 + 8314.82)* 225/1000 = 2226.71
Jkop = 225 - KOppeKTUpyloLLWii kKoacduumneHT
Hkp = 1536 - HAKOMNMNEHUA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

logoBas apeHaHas nnata 3a nOMeuleHure, pacnon. Ha oT™. 0 u sbile 6e3 Q:
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 noasana) = 2226.71* 83.20 = 185262.27

KsapTanbHuiit nnatex B Bioaxer (6es HAC) + HAOC (18%) :
MepBbiit NNaTex : (25%) 46315.57 + 8336.80
Bropoii nnaTex : (25%) 46315.57 + 8336.80
TpeTuit nnatex : (25%) 46315.57 + 8336.80
YeTBEPTLIN NNATEX : (25%) 46315.57 + 8336.80

Ucnonnutens : MeTpoea (Ten. 35-35-48)



